



## **Житель Новгородской области предстанет перед судом за нарушение правил охраны труда**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда). По данным следствия, при выполнении ремонтных работ на крыше производственного цеха 42-летний житель города Пестово Новгородской области наступил ногой в вентиляционный люк и упал с 6-метровой высоты. В результате падения мужчина получил различные травмы, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью. Основной причиной несчастного случая явилось выполнение ремонтных работ без наряда-допуска и предохранительного пояса, а также отсутствие на крыше производственного цеха защитных, страховочных или сигнальных ограждений. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604279>